



王楚钦孙颖莎“背靠背”夺冠

国乒新锐 势不可挡

10月30日晚,WTT(世界乒乓球职业大联盟)系列赛年度收官战——世界杯决赛在新乡落幕。王楚钦在男单决赛中力克国乒主要对手张本智和,孙颖莎则击败奥运冠军陈梦女单封后,两名“00后”新锐均继上周WTT澳门冠军赛登顶后,“背靠背”夺得高级别赛事桂冠。

“大头”逆转主要对手

22岁的王楚钦近期表现出色,上周在澳门冠军赛中连克五位世界排名前10位的名将夺冠,世界排名升至职业新高的第七位。本站他又接连淘汰两位新周期蹿升速度迅猛的欧洲新星——邱党和莫雷加德,并在半决赛中再次苦战淘汰了“双圈大满贯”得主马龙。

王楚钦此前曾与张本智和交手六次,在2018年和2019年的五次对决中,中国新星仅失一场,但在本月初的团体世乒赛中却以1比3落败。赛前他表示,自己会作为挑战者去拼对方。比赛开始后,王楚钦首局略显拘谨,全程处于下风,以8比11失利。但他随后稳住阵脚,以11比8、11比9、11

比8连扳三局。第五局张本智和在7比8落后时连得4分,逆转扳回一城。关键的第六局,王楚钦两度在领先时被劲敌追平。但他没有再错过机会,以11比7锁定胜局。赛后王楚钦表示,能够在重要赛事的决赛中战胜刚刚赢过自己的主要对手,非常开心。

莎莎赢得“巅峰之战”

王曼昱。

世界排名前两位的女将此前曾在国际赛场交手六次,陈梦以四场胜利略占上风。此番再次相见,陈梦先发制人,首局以11比4速胜。次局则是孙颖莎占尽优势,以同样比分还以颜色。随后两局双方展开激烈争夺,孙颖莎以11比8、12比10接连险胜,将局分反超为3比1。第五局,陈梦以11

比6扳回一城。第六局,孙颖莎痛失好局,在8比4领先时连丢6分,以10比12惜败。决胜局中,孙颖莎略微占优,尽管赛末痛失三个赛点,但仍以12比10获得全场胜利。赛后孙颖莎表示,“局间休息时我一直在鼓励自己,进入决胜局也不过是两人平分,从头再来。”

据《北京晚报》 王笑笑

法国公开赛何冰娇再夺女单冠军

在10月30日的女单决赛中,何冰娇2比1战胜西班牙名将马林,继上周丹麦公开赛夺冠后,再夺超级750赛事冠军。

何冰娇此前与马林的交锋纪录是1胜7负处于绝对劣势。昨天再战,马林以21比16先下一城。第二局何冰娇大举反攻,很快以21比9扳回一城。决胜局何冰娇一度非常顺利,以11比4领先交换场地。易边后何冰娇失误增多,马林趁机连追6分。之后的比赛两人连续战平,何冰娇以20比

18率先拿到赛点后,又被马林连救2个赛点追平。关键时刻何冰娇毫不手软,连得两分后以22比20拿下了决胜局。

混双决赛郑思维/黄雅琼也赢得艰难,面对荷兰组合塔贝林格/皮克,双方前两局战成1比1。决胜局荷兰组合以20比16率先拿到赛点,雅思组合放手一搏,连救4个赛点追成20平。关键时刻荷兰组合失误送分,郑思维杀球得分,雅思组合终于以22比20逆转赢下决胜局,夺得今年第9个

国际比赛冠军。

男单头号种子、丹麦的安赛龙夺得了男单冠军,他在德比战中以2比0(21比14、21比15)击败队友格姆克。马来西亚的陈康乐/蒂娜赢得女双冠军,她们在决赛中以2比1(21比19、18比21、21比15)击败4号种子日本的松本麻佑/永原和可那。印度的兰基雷迪/谢蒂以2比0(21比13、21比19)击败中国台北的卢敬尧/杨博涵,夺得男双冠军。

据《新民晚报》

威少替补出战打出赛季最佳表现

湖人队终于找到获胜钥匙

10月31日,湖人队在主场以121比110战胜了掘金队。这场比赛是湖人队本赛季的首场胜利,他们也就此结束了此前的五连败。

湖人队三巨头詹姆斯、戴维斯与威斯布鲁克都有不错的发挥,特别是威少拿下了18分、8次助攻、8个篮板的全面数据。当威少来到替补,他拥有了更多的球权以及进攻掌控权后,似乎更加能展现自己的特点并释放能

量,他的比赛表现也就此大幅度提升,而这也给湖人队提供了很大帮助。本场比赛,威少的场上效率值是+18,这是全队最高。

威少来到替补,场上效果要比此前好很多。31日与掘金队比赛就是最好的例证。威少掌控进攻的主导权,当他有足够的球权后,其场上作用就会全面地提升。这场比赛的威少令人想起当年他赛季场均三双的

全面模样。而这场比赛,威少也打得非常开心。有一次他强行突破后左手打板得分。得分后,威少一直高举着手,脸上露出了灿烂的微笑。

威少替补出战打出了本赛季最佳表现,人们就此感觉湖人队找到了获胜的钥匙。在31日赛后,湖人队官微晒出了威少本场比赛的数据,并配文:“表现如此全面”。

据《北京青年报》

欧洲联赛战报

西甲

皇马被赫罗纳逼平

新华社马德里10月30日电(谢宇智)2022-2023赛季西班牙足球甲级联赛第12轮30日继续进行。皇家马德里主场1比1被赛前联赛排名倒数第三的赫罗纳逼平,在积分榜上的领先优势仅剩下一分。

皇马在第70分钟打破僵局,巴尔贝尔德右路横传,维尼修斯门前近距离铲射破网。第80分钟,阿森西奥禁区内手球,裁判在咨询视频裁判后判罚点球,斯图亚尼主罚命中,为赫罗纳将比分扳为1比1。

终场前皇马还有绝杀的机会,但罗德里戈第89分钟的进球因犯规在前被取消,赫罗纳成功将1比1的比分保持到终场。

意甲

AC米兰不敌都灵

新华社罗马10月30日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第12轮30日继续进行,AC米兰两分钟丢两球,客场1比2负于都灵。

“红黑军团”最近状态正劲,刚取得各项赛事三连胜,当日却频频浪费机会。第35分钟,都灵球员吉吉凭借一次任意球机会头球破门。仅两分钟后,米兰丘克禁区内左路小角度推射破门,扩大都灵领先优势。

第67分钟,都灵门将米林科维奇-萨维奇出击失误,梅西亚斯得以兜射空门得手,为客队扳回一分。比赛尾声,AC米兰换上吉鲁希望取得突破,但双方未再进球,AC米兰连胜势头被终结。

英超

阿森纳横扫“副班长”

新华社伦敦10月30日电(记者张薇)阿森纳30日5比0横扫积分垫底的诺丁汉森林,继续以2分优势领跑英超。

主场作战的阿森纳第五分钟就由马丁内利禁区内冲顶破门。虽然表现活跃的小将萨卡开场不到30分钟因伤下场,但替补其出场的纳尔逊下半场不久连续建功,三分钟内连入两球,将比分扩大到3比0。上轮爆冷击败利物浦的诺丁汉森林此后未能有所回应,阿森纳则依靠帕特尔伊的世界波和厄德高的禁区内打门将比分锁定在5比0。

法甲

里昂迎来两连胜

新华社巴黎10月30日电 法国足球甲级联赛30日进行了7场比赛,里昂凭借从阿森纳回归的射手拉卡泽特的进球在主场1比0击败里尔,迎来两连胜。

本赛季里昂开局不佳,在球队遭遇五场不胜后,俱乐部用前法国国家队主帅布兰科换掉了主教练博斯,本场他们正是在布兰科的带领下取得三分。

上半场两队均无建树,里尔前锋大卫一次击中球门横梁是两队最有威胁的射门。下半场里尔继续占优,但拉卡泽特却在第74分钟时为里昂攻入制胜球。

